



अतिरिक्त निजता नीति

1 EURO HOUSE SELECTION

अंतिम अपडेट : 18 जनवरी 2021

1 Euro House के चुनाव से संबंधित यह अतिरिक्त निजता नीति ("अतिरिक्त निजता नीति") इसकी विस्तृत जानकारी देती है कि हम आपके द्वारा www.airbnb.com/1eurohouse ("साइट") और आपके द्वारा 1 Euro House Selection ("चयन") के लिए आपके आवेदन में प्रदान की गई किसी अन्य विधि से प्रस्तुत और एकत्र किए गए आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे इकट्ठा करते हैं, उसे कैसे इस्तेमाल, प्रोसेस और प्रकट करते हैं। यह नीति Airbnb की [निजता नीति](#) की पूरक है, जो आपके द्वारा साइट के लिए जाने वाले इस्तेमाल और साइट पर आपके आने के संबंध में भी लागू होती है। अगर हम इस अतिरिक्त निजता नीति के अनुवाद उपलब्ध करवाते हैं, तो कोई भी विसंगति आने पर अंग्रेजी संस्करण ही लागू और प्रभावी रहेगा।

कृपया Airbnb की [निजता नीति](#) की शर्तों को ध्यान से पढ़ें।

इस निजता नीति में कैपिटल अक्षर वाले जिस किसी भी शब्द की परिभाषा नहीं दी गई है, उसकी परिभाषा वही होगी, जो कि साइट पर उपलब्ध चयन की शर्तों में, Airbnb की [निजता नीति](#) में और Airbnb की [उपयोग की शर्तों](#) में दी गई है।

1. वह जानकारी, जो हम इकट्ठा करते हैं

हम आपके द्वारा आवेदन पत्र और संबंधित सामग्री में सबमिट की गई जानकारी तथा चयन की प्रक्रिया के किसी भी फॉलो-अप के चरण में (जैसे, स्क्रीनिंग, इंटरव्यू, अतिरिक्त सामग्री के अनुरोध) आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी को एकत्र करते हैं। आप चयन में हिस्सा ले सकें इसके लिए इस जानकारी की प्रोसेसिंग ज़रूरी है और यह चयन की शर्तों के तहत अपने कर्तव्यों को सही ढंग से निभाने के लिए ज़रूरी है।

जब आप साइट का इस्तेमाल करते हैं, तो हम आपके द्वारा इस्तेमाल की जाने वाली सेवाओं और आपके द्वारा उन्हें इस्तेमाल किए जाने के तरीके से संबंधित व्यक्तिगत डेटा अपने आप एकत्र करते हैं। अतिरिक्त जानकारी Airbnb की [निजता नीति](#) में उपलब्ध है।

2. पता लगाएँ कि हम एकत्र की जाने वाली जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं

हम आपके और हमारे बीच हुए अनुबंध (यानी चयन की शर्तों) की कसौटी पर पूरी तरह खरा उतरने के लिए एकत्र की गई जानकारी का इस्तेमाल करेंगे।

अगर आप इस प्रोग्राम में प्रतिभागी के रूप में चुन लिए जाते हैं, तो हम प्रोग्राम के संबंध में आपसे बातचीत करने, चयन से संबंधित फॉलो-अप के लिए और भविष्य में होने वाली प्रचार और मार्केटिंग गतिविधियों के बारे में बताने के मकसद से आपके व्यक्तिगत डेटा का इस्तेमाल कर सकते हैं और उसे प्रोसेस कर सकते हैं। यह जानकारी प्रोग्राम के प्रतिभागी को सूचित करने और उनकी घोषणा करने तथा आपके साथ अपना संबंध बनाए रखने के हमारे जायज़ हित के आधार पर प्रोसेस की जाएगी। ध्यान दें कि आप जब चाहें हमारे ईमेल में दिए 'अनसब्सक्राइब' लिंक का इस्तेमाल करके या फिर हमसे opt-out@airbnb.com पर संपर्क करके मार्केटिंग से संबंधित कम्युनिकेशन प्राप्त न करने का विकल्प चुन सकते हैं।

हम आपके इकट्ठा किए जाने वाले व्यक्तिगत डेटा का इस्तेमाल कैसे करते हैं इसके बारे में और जानकारी पाने के लिए, कृपया Airbnb की [निजता नीति](#) देखें।

3. साझा करना और प्रकट करना

हम आपके आवेदन और संबंधित व्यक्तिगत डेटा सहित आपकी जानकारी को निर्णायक पैनल के सदस्यों के साथ साझा करते हैं और उनके सामने प्रकट करते हैं, ताकि वे चयन की प्रक्रिया में अपनी भूमिकाओं को ठीक ढंग से निभा सकें। इसके अलावा हम आपके डेटा को तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाताओं के साथ भी साझा करते हैं, जैसा कि नीचे बताया गया है।

हम चयन की प्रक्रिया में मदद लेने के लिए तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाताओं का इस्तेमाल कर सकते हैं। इन प्रदाताओं को आपके निजी डेटा तक सीमित पहुँच दी जाती है, ताकि वे हमारे लिए काम कर सकें और अनुबंध की शर्तों के अनुसार वे इसकी सुरक्षा करने के लिए बाध्य हैं और साथ ही इसलिए भी कि वे इसका इस्तेमाल सिर्फ उसी उद्देश्य के लिए और लागू निजता कानूनों के दायरे में रहते हुए करें जिस उद्देश्य के लिए यह जानकारी उन्हें दी गई है।

हमारे सेवा प्रदाता यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र ("EEA") के अंदर या बाहर स्थित हो सकते हैं। इन देशों के कानून आपके देश / निवास के क्षेत्र में लागू कानूनों से अलग हो सकते हैं। उदाहरण के लिए, EEA के भीतर एकत्र किए गए निजी डेटा को इस अतिरिक्त निजता नीति में वर्णित उद्देश्यों के लिए EEA के बाहर ट्रांसफर, संग्रहित और प्रोसेस करने की ज़रूरत पड़ सकती है। आप अपने डेटा के इस तरह के ट्रांसफर पर अपनी सहमति देते हैं। जिन मामलों में हम आपके निजी डेटा को EEA के बाहर ट्रांसफर, संग्रहित और प्रोसेस करते हैं, वहाँ हमने ध्यान रखा है कि डेटा की पर्याप्त सुरक्षा पक्की करने वाले उचित सुरक्षा उपाय मौजूद हों। अनुरोध किए जाने पर हम डेटा की पर्याप्त सुरक्षा पक्की करने वाले उचित सुरक्षा उपायों की ज़्यादा जानकारी देंगे। हमारे द्वारा तीसरे पक्ष के सेवा प्रदाताओं के इस्तेमाल तथा अंतरराष्ट्रीय ट्रांसफर के बारे में और जानकारी के लिए, कृपया Airbnb की [निजता नीति](#) देखें।

4. आपके अधिकार

आप 1eurohouse@airbnb.com पर ईमेल भेजकर और विषय पंक्ति में "निजता अनुरोध" लिखकर लागू कानून के अनुसार अपने आवेदन के संदर्भ में इस सेक्शन में वर्णित अपने किसी भी अधिकार का इस्तेमाल कर सकते हैं।

डेटा को अपने पास सुरक्षित रखना और उसे मिटाना

चयन की प्रक्रिया के दौरान और चयन के बाद होने वाले कम्युनिकेशन के दौरान हम लागू कानूनों के अनुसार सिर्फ आपकी संपर्क जानकारी को छोड़कर आपके व्यक्तिगत डेटा को अपने पास सुरक्षित रखेंगे। अगर आपको प्रतिभागी या रिज़र्व के रूप में चुना नहीं जाता, तो हम आपसे संबंधित किसी भी व्यक्तिगत डेटा को चयन की प्रक्रिया पूरी होने के तुरंत बाद मिटा देंगे, हालाँकि इसमें देर भी लग सकती है। अगर आप नहीं चाहते कि हम आपका व्यक्तिगत डेटा प्रोसेस करें, तो आप हमें ईमेल भेजकर और उसमें अपने अनुरोध को स्पष्ट रूप से दर्शाकर हमसे आपके व्यक्तिगत डेटा को मिटाने के लिए कह सकते हैं।

कृपया ध्यान दें, अगर आप हमें आपका व्यक्तिगत डेटा मिटाने के लिए कहते हैं, तो :

- आप चयन में हिस्सा नहीं ले सकेंगे;
- हम लागू होने वाले कानूनी कर्तव्यों का पालन करने के लिए ज़रूरी सीमा तक आपके व्यक्तिगत डेटा को अपने पास सुरक्षित रख सकते हैं और उसका इस्तेमाल कर सकते हैं।
- साइट का रखरखाव करने के लिए और उसे दुर्घटनावश या दुर्भावनापूर्ण नुकसान और नष्ट होने से बचाने के लिए, हो सकता है कि आपके आवेदन के एक हिस्से के रूप में दिए गए आपके व्यक्तिगत डेटा की शेष प्रतियाँ एक सीमित समय के लिए हमारे बैकअप सिस्टम से हटाई न जा सकें।

डेटा को सुरक्षित रखने और मिटाने के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया Airbnb की [निजता नीति](#) पर गौर करें।

5. इस अतिरिक्त निजता नीति में बदलाव

हम लागू कानून के तहत किसी भी समय इस अतिरिक्त निजता नीति में बदलाव करने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं। अगर हम ऐसा करते हैं, तो हम संशोधित अतिरिक्त निजता नीति को पोस्ट करेंगे और सबसे ऊपर मौजूद "अंतिम अपडेट" की तारीख को अपडेट करेंगे। भौतिक परिवर्तनों के मामले में, हम आपको प्रभाव में आने की तारीख से कम-से-कम तीस (30) दिन पहले ईमेल के ज़रिए संशोधन का नोटिस भी भेजेंगे। अगर आप बदली हुई निजता नीति से असहमत हैं, तो अपना अकाउंट कैंसिल कर सकते हैं।



अ: **airbnb** धित की गई अतिरिक्त निजता नीति के प्रभाव में आने की तारीख से पहले अपना आवेदन वापस नहीं लेते और Airbnb प्लैटफॉर्म का एक्सेस उसका इस्तेमाल करना जारी रखते हैं, तो ऐसे किसी भी एक्सेस और इस्तेमाल पर संशोधित की गई अतिरिक्त निजता नीति लागू होगी।
